                                          Проверочный тест за 2 четверть

1. Найди ошибку. Основными загрязнителями окружающей среды являются:

А) химические загрязнители;

Б) физические загрязнители;

В) биологические загрязнители;

Г) бытовые загрязнители;

Д) информационные загрязнители.

2. Какие вещества не могут послужить причиной химического отравления:

А) лекарства;

Б) товары бытовой химии;

В) алкоголь;

Г) промышленные яды;

Д) стабилизаторы.

3. Какие яды табачного дыма вызывают раковые заболевания:

А)  стирол;

Б) радиоактивный полоний;
В) синильная кислота;

Г) угарный газ;

4. К каким заболеваниям пищеварительного тракта приводит неправильное питание. Найди ошибку:

А) артроз;

Б) сахарный диабет;

В) отложение жира;

Г) образование камней;

Д) образование холестериновых бляшек.

5. В каком году был выделен  возбудитель СПИДа – ВИЧ:

А) 1981г;

Б) 1982г;

В) 1983г;

Г) 1984г;

Д) 1985г.

6. Каким путём ВИЧ не передаётся:

А) через кровь;

Б) при укусах насекомых;

В) половым путём;

Г) через пищу.

7. В основе заболевания СПИД лежит:

А) поражение иммунной системы;

Б) нарушение работы желез внутренней секреции;

В) нарушение обмена веществ.

8. Какова средняя продолжительность жизни в европейских странах по данным на 2000год:

А) 71 год; б) 72года; в) 73года; г) 74года.

9. Выберите верное утверждение:

А) Бездетные женщины живут дольше матерей;

Б) Когда врачи бастуют, смертность увеличивается;
В) Практически никто не умирает от старости. Люди становятся жертвой различных заболеваний;

Г) Люди низкого роста живут дольше высоких.

10. Назовите современную теорию продления жизни:

А) теория энтерсорбции;

Б) теория свободных антиоксидантов;

В) теория низкого давления.

